

青田县阜山乡周宅村股份经济合作社不慎遗失农村集体经济组织登记证(副)本,统一社会信用代码:N2331121MF2016712H,特此声明。

青田县阜山乡周宅村股份经济合作社
2024年10月16日

提升乡村文化魅力和旅游吸引力

秋季乡村艺术季在三溪口考坑村举行



本报讯 (记者 陈柔好 见习记者 王艺霏) 近日,一场以“艺术邂逅乡村”为主题的秋季乡村艺术季活动在三溪口街道考坑村拉开帷幕,将艺术与乡村

生活、农业文化相结合,为游客提供丰富多样的文旅体验,提升乡村的文化魅力和旅游吸引力。走进考坑村,一场独特的实景剧本杀活动正在如火如荼地进行。游客们身着各式各样的汉服,穿梭在古色古香的建筑之间,根据精心设计的剧情线索和谜题,进行了一场充满智慧与趣味的文化探索之旅。这些精心设计的剧情不仅融入了乡村建设的文化元素,还让游客在享受游戏乐趣的同时,深入了解考坑村的历史故事、风俗习惯以及乡村建设的最新成果,为考坑村的乡村文化建设注入了新的活力。

“考坑村的建筑主要以明清风格为主,这里把乡村文化和各类活动相结合,既跟进了现在的潮流,又让人拥有了非常好的旅游体验。”汉服忠实爱好者鲁璐说。

除了实景剧本杀,活动现场还设有乡野体验区,游客们可以在工作人员的指导下,亲身体验林间采摘板栗、剥壳以及板栗DIY的乐趣,将秋季的丰收转化为独特的艺术作品。同时,县书法家协会、青田画院的艺术家们也在村子里进行写生创作,温州知名国潮书法艺术家更是现场进行大型国潮书法创作展示,为乡村增添了一抹浓厚的艺术气息。

“很开心这次来到考坑村过节,闻

到稻田的香味,让我想起了小时候在稻田埂上跑、扎稻草、在稻草堆里玩的时光。我艺术创作的绝大部分灵感都来源于乡村,乡愁对我的创作是最大的鼓舞,在这里创作灵感不断。”温州知名国潮书法艺术家、菜头动漫艺术中心主人春大叔也分享了自己的感受。

“考坑村拥有很多明清时期的古建筑,本次活动我们添加了许多国潮元素,为传统赋予新时代的内容,让更多的人能够喜爱并参与其中。”县文联副主席、文化特派员瞿瑜华说,希望通过这样的活动将文艺与乡村相结合,带动当地的文旅发展,进一步提升考坑村的文化魅力和旅游吸引力,为当地经济发展与文化传承注入新的动力。

奔向共同富裕

为长期居住在县城的村民提供“一站式”便民服务

瓯南街道联合章旦乡实行“乡事城办”改革

本报讯 (记者 潘攀 通讯员 黄婉露) 近日,瓯南街道联合章旦乡实行“乡事城办”改革,为长期居住在县城的章旦村民提供“一站式”便民服务。

在瓯南街道公共服务中心,现居瓯南街道的章旦乡双村村民叶洪业正在办理自己的养老保险手续。不一会儿,章旦乡驻瓯南街道的干部就迅速为其办好了手续,让叶洪业不禁竖起了大拇指。

民服务功能,为章旦乡企业群众提供“一门进、一站式”政务服务,从根本上解决了城区居住的章旦乡群众办事多头跑、来回跑等“难点”“堵点”问题。

近年来,瓯南街道积极探索“街镇乡共治”模式,与章旦乡抱团发展,进一步优化政务服务,推行政务服务“乡事城办”“区域通办”,保留章旦乡便民服务场所,结合实际,在瓯南街道公共服务中心设置章旦“乡事”办理服务窗口,发挥便

申领等173项便民服务事项纳入业务范围,实现了便民服务、法律援助、公证咨询“一站式”咨询办理,有效解决了群众办事来回跑的麻烦。

下一步,瓯南街道将持续推进“乡事城办”专窗服务,以更加人性化、智能化的服务理念,进一步优化办事流程,提高办事效率,实现服务“再下沉”,确保每一位群众都能享受到高效、便捷的办事体验。



近日,青田县2024年中学生足球赛在伯温中学足球场火热开赛。传球、接球、盘带、突破……一次次巧妙的配合,一次次精彩的射门,全县的足球运动健儿们在绿茵场上挥洒汗水,让体育精神持续闪光。

黄玲晓 徐新怡

个性化帮教照亮迷途少年的“返航”路
我县举办了一场特别成人礼

本报讯 (记者 项沁豪 通讯员 叶蓉蓉 徐莹莹) 日前,县人民检察院“蒲公英”未检工作室联合青田县叶姐工作室,为三名考验期届满的涉罪未成年人举办了一场特别的成人礼,帮助他们在未来的人生道路上更好地融入社会、健康成长。

2024年4月,小成(化名)、小仁(化名)、小李(化名)因法律意识淡薄、侥幸心理作祟而触法涉罪。在对案件进行深入细致的审查后,县人民检察院决定对他们附条件不起诉,设置为期六个月的考验期,并委托叶姐工作室为三位涉

罪未成年人进行观护帮教。在帮教期间,“蒲公英”未检工作室的检察官与帮教团队合作,对涉罪未成年人进行谈心谈话,心理疏导,引导他们参与志愿服务,帮助他们认识错误,树立正确的人生观、价值观。同时,也积极走进涉罪未成年人的家中进行家庭教育指导,引导家长正确履行监护责任,改善亲子关系。在考验期届满之前,检察官注意到,届满当日正是小成的生日,而小仁和小李的生日也近在眼前,三人都将迎来人生的十八岁。检察官与帮教老师决定为即将迎来全新生活的三人准备

一个特别的成人礼。

在成人礼上,小成等三人发表了接受帮教以来的感想,对父母、帮教老师、检察机关表达了感谢,对自己之前的行

为做出深刻反思,并主动汇报了近期的生活、工作和学习状况。随后,检察官对小成等三人宣读不起诉决定书,并叮嘱他们学会正确看待人生当中遇到的挫折磨砺,鼓励他们重新出发,迎接崭新的生活。

县人民检察院相关负责人表示,此

次特别成人礼的成功举办,不仅为三名涉罪未成年人提供了一个展示自己、重

新出发的平台,也展示了“蒲公英”未检工作室和叶姐工作室在未成年人保护和教育方面的积极作用。未来,这两个工作室将继续携手合作,为更多需要帮助的未成年人提供关爱和支持。

近年来,县人民检察院“蒲公英”未

检工作室始终坚持“最有利于未成年

人”原则,联合专业帮教团队,针对每

个涉罪未成年人制定个性化帮教方案,

“一人一档”帮教,打造观护帮教、家庭

教育、心理疏导、法治教育等多种功能

于一体的观护帮教模式,为涉罪未成年

人顺利回归社会打下坚实基础。

杨晓克:我的车就是一家袖珍咖啡店



年轻人对咖啡的喜爱,不只停留在瑞幸、星巴克,“车尾箱打开,就是一家袖珍咖啡店”。不同于咖啡馆店面,移动咖啡车令咖啡有着更加精彩的“出场方式”,在社交平台上,到咖啡车前拍照

打卡成为一股潮流,甚至还有咖啡爱好者买一辆咖啡车去“出摊”……

前段时间,斜杠青年杨晓克就将他的陆野“咖啡车”停靠在了景云大桥上,让咖啡的馥郁香气在城市的脉络间悠然流淌。然而,这台移动“咖啡车”不仅是交通工具,更承载

着他的梦想。沿着景云大桥一路前行,杨晓克亮黄色的陆野咖啡摊位显得格外醒目。由于景云大桥不能通行车辆,杨晓克巧妙地将自己的咖啡车一比一复制粘贴,

在他的摊位上,宁静与惬意并存,吸引了众多市民前来品尝咖啡。市民蔡先生表示:“平时很少有在桥上喝咖啡的体验,逛街逛累了来这里喝杯咖啡,风透过很舒服,夜景也很美。看着人来人往,我感到无比惬意。”

杨晓克与他的咖啡车如同一座移动的咖啡岛屿,在城市的各个角落留下独特的印记。以咖啡为桥梁,他结识了众多志同道合的朋友。

“这就是咖啡车最有趣的一点,可以突破原有的生活圈层,结识到来自不同生活圈的朋友,共同探讨咖啡文化,分享彼此的故事。这种跨圈层的交流,让我感受到了生活的多样性和丰富性。”咖啡既是杨晓克的舒适圈,也是杨晓克再次破圈、探索未来的起点。

叶佳霖 潘伯丽

要闻短讯

鹤城街道四社区举办联动融合交流会

本报讯 (记者 项沁豪 通讯员 麻峰泽) 近日,鹤城街道鸣山社区、东门社区、月里湾社区和塔下社区联合举办社区联动融合交流会,旨在通过“四社”携手共联,凝聚社区中坚力量,共同探索社区融合共建的新路径,为居民幸福生活和社区现代化建设奠定坚实基础。

此次会议汇聚了四个社区的“老中新”三代中坚力量。会议以茶话会的形式进行,大家围绕社区融合联动发展展开了热烈讨论和头脑风暴,一系列富有创意和前瞻性的想法脱颖而出,为社区未来的发展提供了方向。

大家纷纷表示,要打破固有思维,摒弃传统的治理模式,善于发掘和提亮社区特色工作。同时,要充分发挥年轻干部的创新思维和能力,以突破性思维打造“亮点工程”,推动社区融合联动成为社区后期常态化工作模式,为居民创造更加和谐、美好的社区环境。

下一步,四个社区将继续携手前行,不断探索创新,以融合共建之力绘制基层治理和为民服务的“同心圆”。

盲人朋友乐享定制游戏

我县开展助残联欢会活动

本报讯 (记者 叶佳霖 见习记者 季在卷) 近日,我县残疾人联合会携手青田县中医医院、青田农商银行、青田县周大妈帮忙团,共同举办了助残联欢会活动,为盲人朋友们精心准备了一份节日的惊喜与祝福。

活动现场,三个精心设计的游戏环节成为了盲人朋友们的欢乐源泉。在套圈游戏中,盲人朋友们在工作人员的耐心指导下,凭借着手感和直觉,一次次成功地套住了地上的日常生活用品,现场不时爆发出热烈的掌声。滚水瓶游戏则考验盲人朋友们的平衡感和方向感,他们小心翼翼地滚动着水瓶,根据水瓶滚动的方向获得各类奖品,享受着游戏带来的乐趣。而接抛球游戏更是让盲人朋友们在互动中增进了彼此之间的友谊与默契,现场氛围温馨而热烈。

参与活动的市民金品棋表示:“这么多人聚在一起真的很开心,我赢了洗头膏。我已经参加了两年了,去年我还带了一个锅回家呢。”

而市民朱友民则说:“活动就像一个大聚会,我们盲人兄弟姐妹聚在一起玩游戏,真的很开心。通过这个活动,我们感受到了欢乐和温暖。”

周大妈帮忙团作为此次活动的组织者之一,已经连续九年为盲人朋友们举办节日活动。此次参与的60位盲人朋友中,有三分之一的盲人朋友日常作为志愿者,积极参与公益活动,为偏远山区的老人送上盲人按摩等公益服务,展现了盲人朋友们的无私奉献和积极向上的生活态度。

青田桂花开了

近段时间,从临江东路启程漫步至龙津公园,桂花的香气在空中弥漫。寻香而去,只见有些桂花早已盛开,有些桂花仍含苞待放,一簇簇浅黄的小花高挂枝头。

不少地方的桂花都延迟开放了,那青田的也延迟了吗?就此情况,记者询问了县园林管理处。据县园林管理处养护监察科科长徐永建介绍,桂花开花需要低温刺激,基本需要满足最低气温低于18℃左右,桂花才会开花。然而今年夏天持续的高温,一直没有达到桂花开花的条件,只有在国庆期间的一波降温才终达到开花的条件。

“近几年,我县桂花都是九月底十月初才开花,所以对于青田市民来说,不会特别感觉桂花延迟开花。但今年我县的桂花依然只开一期,所以要抓紧时间去赏花。”徐永建说。

据悉,我县主要以金桂和银桂为主。随着气温进一步稳定,已迎来桂花盛开期,观赏期一直到11月初。大家可以在防洪堤、龙津公园、青田体育中心周边等地欣赏到美丽的桂花。同时,也请市民不要随意采摘街边的桂花甚至食用。城区各街道、公园种植的观赏桂花长期受到汽车尾气、粉尘、杀虫剂等污染,花瓣内可能残留有害物质,对市民的健康构成潜在威胁。

叶佳霖

遗失声明

青田县东源万山组团党建联建协调小组以下5个村股份经济合作社,不慎遗失农村集体经济组织登记证正(副)本:东源镇桃山村,统一社会信用代码:N2331121MF2034313U;东源镇周济村,统一社会信用代码:N2331121MF2035797E;东源镇周庄村,统一社会信用代码:N2331121MF203652X7;

东源镇武陵村,统一社会信用代码:N2331121MF20350334;

万山乡孙阔村,统一社会信用代码:N2331121MF2786806P。

青田县东源万山组团党建联建协调小组以下6个行政村,不慎遗失基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书:

东源镇武陵村,统一社会信用代码:54331121ME0253703U;

东源镇项山村,统一社会信用代码:54331121ME02536906;

东源镇平桥村,统一社会信用代码:54331121ME025372XE;

东源镇周庄村,统一社会信用代码:54331121ME0253738E;

东源镇周济村,统一社会信用代码:54331121ME02537469;

东源镇莲树坑村,统一社会信用代码:54331121ME0253762Y。特此声明。

青田县东源万山组团党建联建协调小组

2024年10月16日

广告部:0578-6837721
传 真:0578-6837721

终 审 诸葛东红
一 版 编辑 张锦丽
二 版 编辑 张晶晶
五 版 编辑 张爱微
一 四 校 对 黄玲晓
二 六 校 对 周炳霞
一 五 版 式 二 六 版 式

青田县章旦乡新且村股份经济合作社不慎遗失农村集体经济组织登记证正(副)本,统一社会信用代码:N2331121MF282776XT,特此声明。

青田县章旦乡新且村股份经济合作社

2024年10月16日

青田县阜山乡周宅村股份经济合作社不慎遗失农村集体经济组织登记证正(副)本,统一社会信用代码:N2331121MF2016712H,特此声明。

青田县阜山乡周宅村股份经济合作社

2024年10月16日